
1ª PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA EM 04 DE FEVEREIRO DE 2026, 1º PERIODO DE 01 JANEIRO A 

31 DE MAIO DE 2026. 

 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO: 01/2026 - JAYME ALEXANDRE MOREIRA DANTAS 

O VEREADOR JAYME ALEXANDRE MOREIRA DANTAS, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E 

REGIMENTAIS, INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE ENVIE A ESTA CASA LEGISLATIVA 

PROJETO DE LEI INSTITUINDO OFICIALMENTE O DIA MUNICIPAL DA TRILHA DOS CARCARÁS DO 

SERTÃO, A SER COMEMORADO NO DIA 18 DE MARÇO DE CADA ANO. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO: 02/2026 - JAYME ALEXANDRE MOREIRA DANTAS 

O VEREADOR JAYME ALEXANDRE MOREIRA DANTAS, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E 

REGIMENTAIS, INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE SEJA REALIZADA A 

IMPLANTAÇÃO DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL NESTA CIDADE, OBEDECENDO AO ESTATUTO GERAL 

DAS GUARDAS MUNICIPAIS (LEI 13.022/2014) E DEMAIS LEGISLAÇÕES CORRELATAS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO: 03/2026 - SAMARA PEREIRA DE SOUSA 

A VEREADORA QUE ESTE SUBSCREVE, COM AMPARO NO REGIMENTO INTERNO E APÓS ANUÊNCIA 

DO PLENÁRIO, INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, ALYSON FRANCISCO DE 

MOURA SOUSA, QUE DETERMINE À SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E À SECRETARIA DE SAÚDE A 

REALIZAÇÃO DE ESTUDOS TÉCNICOS E FINANCEIROS PARA A TRANSFORMAÇÃO DAS 

GRATIFICAÇÕES DE PRODUTIVIDADE EM VENCIMENTO BASE PARA OS SERVIDORES DE NÍVEL 

SUPERIOR DA ÁREA DA SAÚDE QUE NÃO POSSUEM PISO SALARIAL NACIONAL ESTABELECIDO. 

 

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 001/2026 - JAYME ALEXANDRE MOREIRA DANTAS 

O VEREADOR JAYME ALEXANDRE MOREIRA DANTAS, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E 

REGIMENTAIS, E APÓS A DEVIDA ANUÊNCIA DO PLENÁRIO, VEM REQUERER AO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE, JUNTO À EMPRESA VENCEDORA DO CERTAME LICITATÓRIO 

REFERENTE À INSTALAÇÃO DO SISTEMA DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO NAS PRINCIPAIS 

RUAS, AVENIDAS, ACESSOS E ÁREAS DE MAIOR CIRCULAÇÃO DO MUNICÍPIO DE CACHOEIRA DOS 

ÍNDIOS, SEJAM ADOTADAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A IMEDIATA ATIVAÇÃO DAS 

CÂMERAS JÁ INSTALADAS, GARANTINDO SEU PLENO FUNCIONAMENTO, BEM COMO, A ANÁLISE 

TÉCNICA PARA INSTALAÇÃO DE NOVOS EQUIPAMENTOS EM PONTOS ESTRATÉGICOS AINDA NÃO 

CONTEMPLADOS, DE ACORDO COM A NECESSIDADE IDENTIFICADA PELOS ÓRGÃOS DE 

SEGURANÇA E PELA GESTÃO MUNICIPAL 



 

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 002/2026 - JAYME ALEXANDRE MOREIRA DANTAS 

O VEREADOR QUE ESTE SUBSCREVE, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E REGIMENTAIS, APÓS 

OUVIDO O PLENÁRIO, ENCAMINHADO O PRESENTE REQUERIMENTO AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, REQUERER QUE SEJAM ADOTADAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE VIABILIZAR UM 

LOCAL ADEQUADO, DIGNO E FUNCIONAL COMO PONTO DE APOIO PARA A POLÍCIA MILITAR EM 

NOSSO MUNICÍPIO. 

 

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 003/2026 - JAYME ALEXANDRE MOREIRA DANTAS 

O VEREADOR QUE ESTE SUBSCREVE, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E REGIMENTAIS, APÓS 

OUVIDO O PLENÁRIO, REQUER QUE ENCAMINHADO OFICIO AO GABINETE DO SENADOR 

VENEZIANO VITAL DO REGO, REIVINDICAÇÃO, NO SENTIDO DE VIABILIZAR A PAVIMENTAÇÃO DO 

ACESSO AO SERROTE DO QUATI, LOCALIZADO NO MUNICÍPIO DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS – PB. 

 

O SERROTE DO QUATI É UM PONTO TURÍSTICO DE GRANDE RELEVÂNCIA HISTÓRICA, CULTURAL E 

SOCIAL PARA O NOSSO MUNICÍPIO. TRATA-SE DE UM LOCAL QUE FAZ PARTE DA MEMÓRIA AFETIVA 

DA POPULAÇÃO CACHOEIRENSE, ESPECIALMENTE DAQUELES QUE, DESDE A INFÂNCIA, 

PARTICIPARAM DE EXPEDIÇÕES ESCOLARES E ATIVIDADES EDUCATIVAS REALIZADAS NA SERRA. É 

DIFÍCIL ENCONTRAR ALGUÉM QUE TENHA NASCIDO OU VIVIDO EM CACHOEIRA DOS ÍNDIOS E 

NUNCA TENHA IDO AO SERROTE DO QUATI 

 

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 004/2026 - FRANCISCA LENEIDE 

A VEREADORA QUE ESTE SUBSCREVE, COM AMPARO NO REGIMENTO INTERNO E APÓS ANUÊNCIA 

DO PLENÁRIO, QUE SEJA ENVIADO OFICIO AO EXMº SENHOR ALYSON FRANCISCO DE SOUSA, 

PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA COM ACADEMIA DE SAÚDE 

NO SITIO REDONDO AO LADO DA IGREJA QUE ESTÁ SENDO CONSTRUÍDA NAQUELA COMUNIDADE, 

AS ACADEMIAS DE SAÚDE TEM UM PAPEL FUNDAMENTAL NAS ESTRATÉGIAS VOLTADAS À 

PROMOÇÃO DE SAÚDE E A PREVENÇÃO DE DOENÇAS CRÔNICAS, E AO MESMO TEMPO CUIDADO E 

ORIENTAÇÃO AOS HÁBITOS SAUDÁVEIS PROPORCIONADO UMA MELHOR QUALIDADE DE VIDA AOS 

MUNÍCIPES 

 

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 005/2026 - FRANCISCA LENEIDE 

A VEREADORA QUE ESTE SUBSCREVE, COM AMPARO NO REGIMENTO INTERNO E APÓS ANUÊNCIA 

DO PLENÁRIO, QUE SEJA ENVIADO OFICIO AO EXMº SENHOR ALYSON FRANCISCO DE SOUSA, 

PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO APOIO NA CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE 

-UBS NO SITIO IMPUEIRAS, NESTE MUNICIPIO 

 



REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 006/2026 - FRANCISCA LENEIDE 

A VEREADORA QUE ESTE SUBSCREVE, COM AMPARO NO REGIMENTO INTERNO E APÓS ANUÊNCIA 

DO PLENÁRIO, QUE SEJA ENVIADO OFICIO AO EXMº SENHOR ALYSON FRANCISCO DE SOUSA, 

PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO APOIO NA CONSTRUÇÃO DA CAPELA DO SITIO EMPOEIRAS 

NESTE MUNICÍPIO 

 

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 001/2026 - SAMARA PEREIRA DE SOUSA 

DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA TRANSPARÊNCIA E DIVULGAÇÃO DA LISTAGEM DE 

INSCRITOS E BENEFICIÁRIOS NOS PROGRAMAS HABITACIONAIS DO MUNICÍPIO DE CACHOEIRA DOS 

ÍNDIOS – PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

 

 

 


